

SURFAPRET LIQUIDO

LIQUID STARCH FOR INDUSTRIAL USE IN WASHING-MACHINE

SURFAPRET LIQUIDO is a creamy liquid starch-based on vinyl resins.

Aspect Color Smell pH at 20°C Density at 20°C Biodegradability Phosphorus content (P) Freezing temperature Solubility in water Viscous liquid White Characteristic 4.5 – 5 1,05 g/ml Over than 90 % Totally free Less than -3°C Soluble at any rate

SURFAPRET LIQUIDO:

- Allows a fast and high quality ironing
- Renew the natural freshness of the garments
- Facilitates the passage through the laundry ironers
- It gives "hand" substantive and soft
- Gives shine to the garment treated

SURFAPRET LIQUIDO is added to the last rinse of the washing processes. Can be used on all the laundry, but it is imperative on tablecloths, sheets, pillowcases, curtains and is also indicated as sizing component in wet-cleaning cycles.

Dilute in water, also cold, 20-30 g of SURFAPRET LIQUIDO per Kg of linen. However, you can vary the doses based on the result that you want.

SURFAPRET LIQUIDO can be stored for 1 year. The container should always be tightly closed after drawing.

Plastic container of 5 - 10 - 25 Kg.

830405 = 5 Kg 830410 = 10 Kg 830425 = 25 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.